



Вынесен приговор в отношении жителя поселка Ревда, совершившего сбыт спиртосодержащей продукции, не отвечающей требованиям безопасности



Собранные следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 47-летнему жителю пгт. Ревда Ловозерского района, ранее не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2017 года обвиняемый, с целью незаконного извлечения прибыли, приобрел спиртосодержащую жидкость и хранил ее по месту своего жительства. В ходе проводимых в феврале 2018 года органами внутренних дел оперативно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

розыскных мероприятий, обвиняемый сбыл за 200 рублей лицу, выступающему в качестве покупателя, под видом доброкачественного алкоголя спиртосодержащую жидкость объемом 0,63 литра. Согласно заключению судебно-химической экспертизы вышеуказанная жидкость содержит этиловый спирт, не пригодный для производства алкогольной продукции, и угрожает жизни и здоровью потребителей.

В ходе расследования подсудимый полностью признал свою вину, активно способствовал расследованию преступления и раскаялся в содеянном.

Приговором Ловозерского районного суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1245454>